

下周占星 (2.1-2.7)



白羊座
03/21-04/20

爱情:2月初的几天,暧昧和隐晦的桃花关系会增多。另外,水逆期间小心旧情复燃。
工作:对工作本身的快乐追求的更多一些,计划随创新多变。
财运:自己的新想法,可能会受挫于水逆,收益难有惊喜。从熟人处搭便车获得较多好处。
健康:多找亲戚和朋友陪伴,于身心有益。



金牛座
04/21-05/20

爱情:原本比较迫切的情感问题,因为看得淡了,无法形成压力。
工作:权力欲望增强,有目标有计划,行动迅速。管理岗位有较多机会。
财运:水逆影响准确出手。意外开销不少,谨慎借贷。
健康:易紧张焦虑,需放宽心。



双子座
05/21-06/21

爱情:对感情的心态由虚转实,实际考虑增多。水逆期,情场的错觉也增多。
工作:职场有好运。前期的坚持和积累,成为本周事业跃升的资本。
财运:意外的开销多,多为爱好使然。投资理财偏好上,有长线布局的机会。
健康:运动潜能高。



巨蟹座
06/22-07/22

爱情:偏好情感刺激,加上水逆,会有折磨恋人的想法和行动。
工作:水逆继续,意外多。金星周迁徙官,涉外事务运气佳。
财运:下周会有意外的开销和收入,恐会影响财务计划。
健康:情绪不稳定,需要多加注意。



狮子座
07/23-08/22

爱情:水星逆行,预示着偏好刺激。伴侣按部就班,会有小矛盾出现。
工作:水逆期间,需对好事多磨保持平常心。内部推荐较有利。
财运:有参与内幕交易的获利机会。意外支出偏多。
健康:水逆期,出行和身体方面要小心。



处女座
08/23-09/22

爱情:下周很可能会得到伴侣的帮助;单身的,对帮助你的异性易生好感。
工作:工作变繁琐,加上水逆扰乱,难免闹心。有望从人际获得助力。
财运:财运主要在本职工作上。对支出的控制增强。
健康:多注意感冒等小毛病。



天秤座
09/23-10/22

爱情:甜蜜气氛缩减,计较和埋怨显现出来。
工作:有运气接到感兴趣的任务,遇到自己感兴趣的岗位,务必积极争取。
财运:水逆影响的意外开销增多。投资理财上,冒险偏好下降。有争取加薪机会。
健康:小心玩乐过度造成的身体不适。



天蝎座
10/23-11/21

爱情:桃花运在下周有所加强,家人会较多过问你的情感。
工作:按部就班,不愿有太多改变。对工作的稳定性更看重,也较重视家人意见。
财运:个人财运受家庭财务状况影响。会出现一些投资上的运气。
健康:身心能量受家庭佑护,安宁愉快。



射手座
11/22-12/21

爱情:求稳求安定的感情动向会令关系变稳定。但水逆影响在,仍要小心误会和错觉。
工作:职场充电机会依然不少,有望通过多结识人来获得机会。
财运:喜好那些过往给自己带来受益的投资理财方式。意外开销增多。
健康:情绪易焦躁,小心呼吸系统不适。



摩羯座
12/22-01/19

爱情:小心伴侣间产生的语言争执。单身的摩羯,可多留意聊天中出来的缘分。
工作:流程化运作的多。但水逆期间,会有不在计划之中的意外。
财运:财务意识敏感,收入看涨。偶尔有小破财。
健康:生活作息要注意保持稳定,才更利健康。



水瓶座
01/20-02/18

爱情:情感理性增多,付出的多视预期回报而定。
工作:反应快,但立场坚定性需加强;行动迅速,但略显鲁莽。
财运:对财富的控制力有提升,侧重调配财力资源,理财上注重技巧性可获利。
健康:身心依然比较亢奋。



双鱼座
02/19-03/20

爱情:情感主张增强,开始意识到界限感了,或察觉真正想留住的人。
工作:竞争心态受挫,表现不够积极。开始重视个人价值的体现。
财运:水逆继续,增加意外开销和投资误判。
健康:可转移注意力到感兴趣的地方,提升积极心态。

防止与老妈冲突攻略



学生们放寒假了,上班族也快放年假了,在此,奉上“防止与老妈冲突攻略”致诸位儿女:

1.你的世界没有“妈”“妈妈”以及“老妈”,只有“母亲大人”,不管母亲大人说什么,你都得回答“在的,母亲大人”“好的,母亲大人”“母亲大人,您说得对”“好看”“靴子也挺好的”。

2.早上6点起床,晚上8点睡觉,早叠被晚烧水。

3.每天都拿出一小时时间整理自己的房间。

4.只要母亲大人在家,始终要学习、看书,不能玩游戏,能煲电话粥。

5.每天都要和母亲大人一起跳广场舞。

6.当然,没有男朋友的,没有女朋友的,不能宅在家里,要赶紧出去找(正当场所),要是没有作业,也有了男(女)朋友,建议出去找兼职,或者实习。当然,挣了钱可以给母亲大人买件过年衣服。

7.电视盒子、无线路由等,家里没有的赶紧整一个,并保持好用、顺畅。当然了,武媚娘、笙箫默,还有各种抗日剧,统统都要加到收藏,保证母亲大人能想看哪个就找到哪个。

8.母亲大人做的菜,是最好吃的,不准挑食,“母亲大人,您要是开饭馆,全烟台的同行都得关门。”

9.母亲大人,碗筷我来洗,洗洁精多伤手啊;地我来拖,您可别扭着腰。

星座趣闻

金羊来到,别说属羊的不好!

很快就要迎来羊年了,不过,民间流传说,属羊的宝宝不好,真是这样吗?其实不然,像比尔·盖茨、乔布斯、吴文俊、郑海霞、莫言、陈道明、周润发、李世民等等,都是属羊的,况且啊,如果羊的属相不好,老祖宗为啥还要创造出这个属相呢?

其实,之所以流传羊年生小孩不好,是从几个谣言开始的:

误解一:女羊命不好。

认为羊年生一个女宝宝会很不好,宝宝会命苦,而且还会连累家庭遭殃,其实这是从一个传说开始的曲解。

慈禧太后属羊,正因如此,慈禧才会纠结属羊的女人,生怕属羊的女人也像她一样到达顶峰。因此,慈禧是出于嫉妒和害怕的心理,对属羊的女人严加管教,甚至不得升官发财。

另一方面,晚清一部分想推翻

慈禧的人反对属羊的慈禧太后当政,于是便称她的属相误国,说羊女不好。如此才逐渐导致了民间认为属羊女人命不好的说法。

误解二:属羊的就是十羊九不全。

相信羊宝宝命运不好传闻的人,往往引用一句民间谚语“十羊九不全,一全坐殿前”,大意是十个羊年出生的人中只有一个能找到幸福。

这又是误解。据很多民俗专家考证,其实所谓的“十羊九不全”是后来以讹传讹。因为最开始是“十羊九福全”,后来成了“十羊九弗



全”,“弗”即“不”的意思,于是后来就阴差阳错地造成误解。

误解三:属羊的一定是劳碌命。

这句话也是不对的,因为如果说属羊的一定是劳碌命,那么属牛的岂不更是劳碌命了。

这个羊年是金羊,生个羊宝宝不错

生肖其实就是天干地支的地支,羊为“未”,羊年有金羊、木羊、水羊、火羊、土羊年之分,60年是一个大循环,从头开始轮起。

即将到来的这个农历年,是乙未年,是金羊年,肯定是个适宜生宝宝的年份,因为这一年是五行属沙中金命,所生的孩子属于敬重之羊,不论男女,羊宝宝长大后为人

容貌端庄,少年勤于从事,初年平顺,兄弟少靠,子息不孤,立家兴隆,晚年大有财聚,女人有持家相夫益子之命。

如果父母都属羊,再生一个羊宝宝,那还是“三羊开泰”呢。当然,从本命年来说,本命年要注意身体损伤、容易发生意外事故,因此属羊孕妇要定期做产

检,居家摆放貔貅、在床头摆放葫芦等。

另外,因为生羊宝宝不好的误解流传太广,如果羊年怀孕,在孕检、抢床位、上学、考试等方面,都会有益。

总而言之,不管宝宝是啥属相,平安、健康最重要,都需要父母悉心照顾。



星座排行

哪些星座最胆小?



每个人的身边,总会少不了一些胆小的伙伴,突然一声吼,就会把他或她吓得肝儿颤。从星座上看,一部分人胆小,是有原因的,而且是天生的哦……

第一名 天蝎座

天蝎座的人,无论男女,都有一种天生的直觉能力,甚至会敏感过头,也因此他们是十二星座中对神秘现象最深信不移的一群。或许,他们从小到大听过许许多多鬼故事与灵异传奇,这些都深深烙印在他们的心中,成了对这个世界理解的一部分。

好人上天坏人下地狱,举头三尺有神明,对于天蝎座的人来说都是“天经地义”的事!所有的鬼故事对天蝎座都会起作用,如果身边有天蝎座的朋友,小心可别把他吓破胆!

第二名 巨蟹座

天生内心缺乏安全感的巨蟹,平日生活上就有很多无形的不安,所以他们喜欢家庭给他们的实质保护和安全感,在情绪上也很渴望家人的呵护。

虽然胆小的巨蟹的内心不安全感并不是时时都表现在外,但明眼人都看得出来巨蟹们大多只是故作冷静罢了。面对胆小又装坚强的巨蟹,平日里还是不要吓他们比较好,免得巨蟹躲回家之后,让全家动员来找你算账!

第三名 双鱼座

感受能力强的双鱼们,和天蝎有异曲同工之妙,相信一切冥冥之中不可解释的力量,但是天蝎所相信的冥冥之力,是这世间的终极正义。

而双鱼心目中相信的冥冥之力却多了很多浪漫的成分,像是前世今生的七世夫妻情缘啦,人鬼恋的最小倩啦,虽然双鱼心目中的鬼比天蝎心目中的鬼要温和许多,毕竟在深深相信着鬼故事的影响之下,内心也是鬼影幢幢,小心别把双鱼吓成了泪人儿!